МАТЕМАТИКА 

2 класс
ЗОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ОЛИМПИАДЫ                                 ШИФР ______

1. Рыболов поймал 15 окуней и разложил их на 5 кучек так, что в каждой кучке было разное количество рыб. Разложи и ты так же.

________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Для заготовки дров было взято 3 бревна. Сколько получилось поленьев, если было сделано 15 распилов?
________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Имеется два куска проволоки длиной по 2 м каждый. От одного отрезали 75 см, а от другого 1 м 15 см. В каком куске осталось проволоки больше и на сколько?

________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. Бабушка купила им 16 конфет и сказала Коле, чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем взял себе. Как Коля должен разделить конфеты?

________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Как нужно разрезать циферблат часов на 6 частей так, 
      чтобы во всех частях сумма чисел была одинаковой?

__________________________________________________

____________________________________________________

_____________________________________________________
6. Замени словесную запись числовой.
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[image: image2]Сказка __________________________________
7. Проведи в треугольнике две прямые так, чтобы получилось один четырёхугольник и три треугольника.


8. На прямой линии отметили 5 точек. Сколько отрезков получилось на прямой? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. У трёх друзей, Миши, Веры и Олега, жили три котёнка: белый, чёрный и рыжий. У Миши и Веры жил не чёрный кот. Белый котёнок жил не у Миши. У кого из друзей был какой котёнок? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. 
Мальчик каждую букву своего имени заменил порядковым номером этой буквы в алфавите. Получилась запись 510141. Как звали мальчика?
________________________________________________________________________________________________________________________________________
МАТЕМАТИКА 

2 класс
ЗОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ОЛИМПИАДЫ                                 КЛЮЧИ

1. Рыболов поймал 15 окуней и разложил их на 5 кучек так, что в каждой кучке было разное количество рыб. Разложи и ты так же.

________________________________________________________________________________________________________________________________________

(ОТВЕТ: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 = 15 (ок.))

(4 балла)

2. Для заготовки дров было взято 3 бревна. Сколько получилось поленьев, если было сделано 15 распилов?
________________________________________________________________________________________________________________________________________
(ОТВЕТ: 18 поленьев)

(4 балла)

3. Имеется два куска проволоки длиной по 2 м каждый. От одного отрезали 75 см, а от другого 1 м 15 см. В каком куске осталось проволоки больше и на сколько?

________________________________________________________________________________________________________________________________________
(ОТВЕТ: в первом куске осталось больше на 40 см)

(3 балла)
4. У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. Бабушка купила им 16 конфет и сказала Коле, чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем взял себе. Как Коля должен разделить конфеты?

________________________________________________________________________________________________________________________________________
(ОТВЕТ: 9 и 7 конфет) 

(3 балла)


5. Как нужно разрезать циферблат часов на 6 частей так, 
      чтобы во всех частях сумма чисел была одинаковой?

__________________________________________________

____________________________________________________

_____________________________________________________
(ОТВЕТ: 12 + 1 =13; 11 +2 = 13; 10 + 3 = 13… )

(3 балла)

6. Замени словесную запись числовой.


[image: image3]

[image: image4]
Сказка ___________________________________________________________

(ОТВЕТ: 40 – 33 = 7, «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях» )

(2 балла)

7. Проведи в треугольнике две прямые так, чтобы получилось один четырёхугольник и три треугольника.


(за правильный вариант - 2 балла)

8. На прямой линии отметили 5 точек. Сколько отрезков получилось на прямой? 

(ОТВЕТ: 9 отрезков )

(0,5 балла за отрезок – 4,5 балла)

9. У трёх друзей, Миши, Веры и Олега, жили три котёнка: белый, чёрный и рыжий. У Миши и Веры жил не чёрный кот. Белый котёнок жил не у Миши. У кого из друзей был какой котёнок? 

ОТВЕТ: у Миши – белый, у Веры – рыжий, у Олега - чёрный )

(3 балла за правильно решённую задачу)

10. 
Мальчик каждую букву своего имени заменил порядковым номером этой буквы в алфавите. Получилась запись 510141. Как звали мальчика?

(ОТВЕТ: Дима )

(3 балла)
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А. Пушкина в результате получится
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